

## 4 ноября - День народного единства

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства – одним из главных государственных праздников России!

Он стал ярким символом согласия и единения всех россиян в стремлении сделать наше Отечество могущественным и процветающим. В этот день мы вспоминаем события 1612 года, когда наш народ сплотился в борьбе против иностранных захватчиков, преодолел смуту и создал крепкую государственную власть.

И сегодня Россия сильна своим народом, любовью к Родине, плодотворным трудом и талантами каждого гражданина. В этом основа успеха всех проектов, которые мы с вами вместе реализуем в Тюменской области.

Искренне желаю вам, землякам и всем нашим соотечественникам, счастья, здоровья и оптимизма! Пусть навсегда сохранится наше горячее желание жить и работать ради своей страны и своих детей!

**В.В.ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области.

### Уважаемые жители Бердюжского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот праздник олицетворяет традиции патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей. Он не столько возвращает нас к истории, сколько предлагает обратить взгляды в будущее Отечества. Сегодня нашей стране нужны целеустремленные, уверенные в себе люди, искренне любящие свою страну и готовые объединить вокруг себя других.

Единение ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры, единение ради формирования мощного и достойного государства, в котором должны жить наши дети, – вот та высокая национальная идея, положенная в основу Дня народного единства.

Этот день позволяет каждому почувствовать себя частью огромной многонациональной страны, с которой связана его жизнь.

И нет никаких сомнений, что вместе мы справимся со многими проблемами нашего времени, преодолеем любое противостояние, сохранив свои самобытность и национальное единство. Наши дети будут жить в сильной России – державе, достойной уважения.

От всей души желаю всем мира, любви и согласия в семьях, добра и благополучия!

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации Бердюжского муниципального района.

### Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Значение этого исторического праздника имеет глубокие исторические корни. Прошлое нашей страны наполнено примерами, когда сплоченность и единство людей были движущей силой в любых трудных условиях. Сегодня единство, патриотизм, преданность Родине, стремление отстаивать ее интересы, так же необходимы нам сегодня, как и десятилетия назад. Ведь только сообща мы можем решать серьезные задачи и идти к новым достижениям.

В преддверии праздника желаю вам здоровья, благополучия, радости, уверенности в завтрашнем дне, большого семейного счастья! Пусть добро и взаимопонимание всегда присутствуют в вашей жизни!

**В.В.ЗАВЬЯЛОВ,**  
депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия».

## 30 октября - День памяти жертв политических репрессий

Уважаемые земляки!

30 октября – особый день. Для всех нас он стал символом памяти о трагических событиях в истории нашей страны, о невинно осужденных жертвах идеологических войн.

Это одна из печальных страниц прошлого нашего государства. Яркий пример того, как в угоду политике разрушаются общечеловеческие ценности, как родных и близких людей разделяют на «своих» и «чужих».

Наша общая задача – помнить об этом и честно рассказывать молодым поколениям о пострадавших от политических репрессий, о тех, кто долгое время незаслуженно носил ярлык «врага народа», воспитывать в детях уважение к закону и понимание ценности человеческой жизни, чтобы предотвратить повторение таких ошибок в будущем.

**В.В.ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области.

## Поздравление земледельцам района с намолотом 100 тысяч тонн зерна

Дорогие труженики сельского хозяйства!

Поздравляю всех вас с намолотом 100 тысяч тонн зерна!

Нынешняя уборочная кампания велась в сложнейших погодных условиях, которые, надеюсь, не помешают убрать весь урожай с полей.

Сельское хозяйство – одна из важнейших отраслей экономики района. Развивается сегодня в основном благодаря вашим трудолюбию, упорству, хозяйской смекалке и рачительности. И вы в очередной раз достигли хорошего

результата и доказали, что на бердюжской земле живут и работают трудолюбивые, любящие свою землю и свое дело люди.

Низкий поклон всем вам за самоотверженный, добросовестный труд на благо нашего района.

Желаю всем здоровья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия вам и вашим близким.

**Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,**  
глава администрации Бердюжского муниципального района.



## Урожай-2014

### Еще немного, еще чуть-чуть...

Так, наверное, думают земледельцы тех хозяйств, которые сейчас со снегом продолжают обмолаот зерновых. И не

они в этом виноваты – погода в нашей рискованной зоне земледелия.

Было все: мощная современная техника, необходимый запас горючего, а главное – люди – комбайнеры, водители, трактористы, которые дежурили в поле со своей техникой, карауля каждый погожий час, чтобы продолжить уборку...  
– Тем хозяйством, которые еще не вышли из уборочной,

работы осталось на один день, лишь бы с неба ничего не сыпало, – сказал С.А.Панов, заместитель главы адми-

нистрации Бердюжского муниципального района, председателя комитета АПК, – юбилейщикам) нужно чуть больше времени. Не-



смотря на капризы погоды, нынче уже собран рекордный урожай: 100 тысяч 152 тонны зерновых и зернобо-

бовых и 864 тонны рапса. Средняя урожайность зерновых на данный момент составляет 25 центнеров с гектара. К тому же, по данным

областной сводки о ходе сельскохозяйственных работ на 29 октября, мы входим в семерку районов, где валовой сбор зерна превышает 100 тысяч тонн. А это фла-

маны области по производству зерна – Упоровский, Заводокувский, Исетский, Ишимский, Голышмановский, Казанский.  
Да, уборка идет на последних гектарах. Но главная работа впереди – на зернотоках. Выращенный хлеб еще нужно прибрать. Об итогах уборки разовор

будет продолжен позднее.  
**Ольга ЯКОВЛЕВА,**  
На снимке: снег лежит, а мы молотим!

**Фото О. РОДИОНОВОЙ.**

## Каникулы

Вот и закончилась первая учебная четверть. Школьники нашего района отправились на каникулы, которые продлятся с 3 по 9 ноября включительно.

Всего неделя дана ребятишкам, чтобы отдохнуть и затем с новыми силами постигать азы знаний. Чтобы дети провели свободное время максимально полезно, для них при-

## Нескучный отдых

готовлены разнообразные мероприятия. Во всех школах района кружки и спортивные секции будут работать в прежнем режиме. 7 ноября в райцентре – традиционный осенний слет лидеров.

В Домах культуры пройдет ряд мероприятий – «Ве-

селье каникулы». Так, 4 ноября в 15 часов в РДК для ребятшек – детская дискотека и игровая программа, а 7 ноября в 15 часов всех желающих ждут на показе мультфильмов.

И работники библиотек района ждут в гости ребятшек. Они организуют игро-

вые программы, викторины и конкурсы. 6 ноября в 10 часов на презентацию любимой книжки «Книга выходит на сцену» приглашает детская библиотека, а 7 ноября – на конкурс чтецов.

Каникулы – веселое время, главное – чтобы ребята провели их интересно и познавательно.

**Юлия МИХАЙЛОВА.**

## Благоустройство

# Пришла зима – не зевай, лед коли и выметай

Казалось бы, какая беда: пришла зима раньше обычного, снегом присыпала, льдом сковала лужи на дорогах и подъездных путях, сделала стекляными ступеньки у предприятий и магазинов. Но ведь это было всегда – люди падали, падают и будут падать, получать травмы на скользких участках и испытывать другие неудобства.

Приход зимы подбрасывает немало проблем многим, и руководству района в том числе. Об этом мы и говорим с первым заместителем главы района Анатолием Александровичем БЕЛОНОГОВЫМ.

**Анатолий Александрович, трамвайный период в этом году наступил рано, но ведь это не освобождает от ответственности руководителей предприятий, организаций, учреждений, которые должны быть в первую очередь озабочены, чтобы на их территориях не происходило ничего экстраординарного.**

– Вы абсолютно правы. Ранее установление снежного покрова, обледенение после

оттепели и дождя, ни в коей мере не служит оправданием бездействию всех лиц, ответственных за состояние дорог, подъездных путей. На каждой сельской территории за эту работу отвечают главы администраций сельских поселений. Именно они заключают договоры с дорожниками по очистке и нанесению реагента на дороги и тротуары.

**–То, что зависит от руководства сельских администраций, я уверена, будет сделано. Больше беспокоит другое: большинство подъездов к предприятиям, учреждениям, магазинам, на крыльцо которых подниматься просто опасно для жизни, остаются в таком состоянии уже довольно длительное время. Как-то можно воздействовать на их руководителей?**

–Эту работу мы держим под контролем. Сельская администрация постоянно рассылает руководителям предписания о проведении мероприятий по обеспечению безопасности граждан.

И если судить по прошлым годам, они не только прислушиваются к нашим рекомендациям, но и выполняют.

**–Конечно, кому же хочется платить штрафы и компенсации за причиненный вред... И все-таки, кажется, что в этом году такая работа запоздала.**

–Ситуация непростая: то снег, то оттепель – это тоже надо учитывать.

**–Без сомнения. Но ведь пока гром не грянет...**

–Да, понимаю. Постараемся избежать травматизма в детских учреждениях, на подходах к магазинам и различным организациям.

**Анатолий Александрович, у нас немало благоустроенных домов, их жильцам как поступать: ждать, когда у подъездов очистят дорожки от льда, или...**

–Брать в руки инструменты и приводить свои дворы в порядок. Мы не можем вменить в обязанности управляющей компании заниматься этим вопросом, так

как в перечень работ по содержанию общего имущества многоквартирных домов уборка снега и льда не входит. Рабочих из управляющей компании можно нанять, но жильцы должны будут оплатить все затраты. Не проще ли позаботиться о себе самим?

**–Когда приходит снежная зима, кто отвечает за очистку крыш от снега?**

–Опять же не управляющая компания. Но если ситуация серьезная, мы используем средства и делаем все возможное, чтобы не случилось беды.

Особо мне хочется обратиться к руководителям учреждений и организаций: не экономьте средства на уборке снега и льда, убирайте их с дорожек и подъездных путей. Приводя в порядок крыльцо, вы в первую очередь обезопасите себя от крупных неприятностей. А люди, поверьте, будут вам благодарны.

**Вопросы задавала Татьяна АЗАРОВА.**

## Бюджет развития: правительство области завершает работу над проектом главного финансового документа

Работа над проектом бюджета Тюменской области на 2015-й и на плановый период 2016 и 2017 годов вступила в завершающую стадию. Об этом 27 октября рассказал губернатор Владимир Якушев.

Глава региона отметил, что формирование документа было сопряжено с определенными трудностями. Среди главных вызовов времени он назвал турбулентность мировой экономики, нестабильность финансового рынка. Все эти факторы приходилось учитывать в разрабатываемом бюджете.

Еще одной особенностью подготовленного проекта стало то, что его формировали после губернаторских выборов. «Начался новый политический сезон, - заметил глава региона. - Мы серьезно проанализировали

свою предыдущую деятельность и определились с перспективой работы по основным направлениям не только на три, а на все пять лет - до 2019 года».

«Уже готов и сам проект бюджета, и пояснительная записка к нему, - информировал Владимир Якушев. - В соответствии с регламентом, к 31 октября документы будут переданы в Тюменскую областную Думу. Кроме того, в этом году одновременно в Думу будут внесены и долгосрочные областные программы, которые с этого года называются государственными программами».

«Не думаю, чтобы в ходе работы согласительной комиссии в бюджете появились какие-то серьезные изменения. Поправки будем обсуждать и вносить. Это

нормальный процесс», - убежден губернатор. Ведь в подготовке этих документов вместе с правительством принимал участие и депутатский корпус - проводились консультации и обсуждения по всем основным направлениям.

Такое ответственное отношение к формированию и главного финансового документа, и отдельных областных программ приводит к тому, что они становятся понастоящему действенными и несут долговременный характер. Только так, комплексно и системно работая в выбранном направлении на протяжении длительного времени (от пяти до двадцати лет), и можно решить важные, социально значимые проблемы, считает Владимир Якушев. «Вот почему очень важно, чтобы наши

долгосрочные программы были такими не только по названию, но и по сути», - сказал он.

«Мы проделали своеобразную работу над ошибками, - заметил губернатор. - Какие-то мероприятия были видоизменены, от каких-то (не показавших ожидаемых результатов) - отказались. Было учтено и определенное сокращение бюджета, более четко выстроены приоритеты».

По словам главы области, правительство постаралось при этом решить сразу две архисложные задачи: первую - качественно и эффективно выполнить все полномочия региональных органов власти, вторую - не затормозить развитие области.

**Пресс-служба губернатора Тюменской области.**

## Уважаемые жители Тюменской области!

Тюменская областная Дума проводит публичные слушания по проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

В соответствии с Законом Тюменской области «О бюджетном процессе в Тюменской области», законопроект 5 ноября 2014 года будет размещен на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети Интернет ([www.DUMA72.ru](http://www.DUMA72.ru)).

В публичных слушаниях вправе участвовать граждане, проживающие в Тюменской области и обладающие активным избирательным правом, а также представители организаций, осуществляющих деятельность на территории Тюменской области, представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Мотивированные вопросы и пред-

ложения к проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» можно направить в период с 5 ноября по 11 ноября 2014 года в письменном виде в Тюменскую областную Думу по адресу: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, д. 52 или в электронном виде по адресу, указанному на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети Интернет.

Для подготовки ответов по результатам рассмотрения поступивших вопросов необходимо указать фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в обсуждении данного законопроекта.

**Комитет Тюменской областной Думы по бюджету, налогам и финансам.**

## Пожарам - заслон

За 10 месяцев 2014 года на территории Бердюжского района зарегистрировано восемь пожаров, семнадцать загораний, погибли три человека, травмированных нет. Количество пожаров, в сравнении с предыдущим годом, снизилось на 35 процентов.

ОНД по Бердюжскому району поздравляет жителей района с праздником - Днем народного единства - и напоминает всем о необходимости соблюдения правил безопасности в праздничные и выходные дни. Соблюдать правила пожарной безопасности в жилье, не включайте в одну розетку два и более бытовых приборов большой мощности, не забывайте выключать электроприборы, исключите возможность попадания спичек в руки детей.

**А. КУКЛИН,**  
начальник ОНД по Бердюжскому району.

## Поздравляют!

Поздравляем с днем рождения **Тамару Александровну ПОТАПОВУ!**  
Любимая наша мама, бабушка!

Желаем тебе огромного счастья и мира желаем!  
Пусть быстро исполнятся сердца мечты,  
Счастливой, родная, всегда будешь ты.  
Целую тебя, драгоценная наша,  
Такой оставайся всегда - самой, самой!

**С любовью - дочь Ольга, зять Владимир, внуки Ксения и Сергей.**

**Коллектив АНО «ИИЦ «Новая жизнь» поздравляет с юбилеем уважаемую Татьяну Георгиевну КАЛИНИНУ!**

Поздравляем с днем рождения и желаем навсегда! Чтобы солнышко светило тебе ни в чем и никогда, чтобы была всегда счастливой, чтобы жить тебе без бед, в твоей жизни много лет. И здоровья, и успеха, чтобы сбылись твои мечты, А еще веселья, смеха и всего, что хочешь ты!

**Поздравляем с юбилеем дорогого, любимого Валерия Андреевича ФОМИНА!**  
Не знай невзгод, не знай печали, Живи и радуйся всему. Добра мы все тебе желаем и счастья дому твоему!  
**Жена, Марина, Максим.**

## УУУУУУ

дом по ул. Ленина, цена 600 тыс. руб.

Тел.: 8-982-913-83-01.

3-ком. квартиру в 2-кварт. доме, 56 кв. м, ул. Мелиораторов, 6/1, под материнский кап.

Тел.: 8-982-989-67-23.

2-ком. квартиру.

Тел.: 8-922-072-62-80.

1-ком. благ. квартиру в с. Бердюжье.

Тел.: 8-961-205-45-40.

магазин в с. Истошино.

Тел.: 8-952-688-43-45.

а/м «Хонда-Аккорд», 80 т. р.

Тел.: 8-950-487-27-80.

«ДЭУ-Нексио», 2006 года, двиг. 1,5, гидроусилитель руля, 4 стеклоподъемника, сигнализация с автозапуском, комплект лет. и зим. резины, сост. хорошее, 115 т. р.

Тел.: 8-912-996-80-64.

а/м «Нива», инжектор, сиг-

нализация, литые, в хорошем состоянии, недорого.

Тел.: 2-23-18, 8-906-823-03-74.

ВАЗ-21099, 2000 г. в.

Тел.: 8-919-499-08-87.

двигатель ВАЗ-2103 1-й комплектности.

Тел.: 8-912-399-81-54.

снегоход «Тайга».

Тел.: 8-919-946-68-83.

поросят.

Тел.: 8-950-487-62-13.

индоуток, кроликов на развод, аквариум, рыбок, попугаев.

Тел.: 8-912-927-70-57.

дрова.

Тел.: 8-950-491-83-06.

дрова (швырок и колотые).

Тел.: 8-912-994-76-72.

б/у ружья: «ИЖ-58», кал. 12, «ИЖ-18», кал. 32, «ТОЗ-34 Р», кал. 12.

Тел.: 8-912-077-91-13.

б/у холодильник «Полис», в отличном состоянии.

Тел.: 8-919-920-92-17.

## Православие

### Приглашаем на праздник

4 ноября в благодарность за избавление Москвы и всей России от нашествия поляков в 1612 году установлено празднование Казанской иконы Божией Матери.

В Уткузской церкви, названной в честь этой чудотворной иконы, 4 ноября в 9 часов состоится праздничная литургия.

Приглашаются все желающие принять участие в Богослужении. Будет организован транспорт. Отъезд 4 ноября в 8 часов от храма Рождества Пресвятой Богородицы села Бердюжье.

**Р. Б.ФОТИНИЯ, с. Бердюжье.**

## Магазин «ПрофМастер»

### Кровельные и фасадные материалы:

- металлочерепица - от 210 руб.,
- профнастил - от 160 руб.,
- металлоалюмин - от 240 руб.,
- сайдинг (бревно),
- пластиковые окна,

-водосточная система, утеплители, -штукатурки металлический. *Изготавливаем любые гибочные изделия на заказ (коньки, узлы, откосы и отливы для окон, и т. д.)*

с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2.  
Телефоны: 8-982-133-40-42, 8-902-812-66-49.

*Низкие цены!  
Выгодный кредит:  
-без первого взноса;  
-без справок о доходах.*

**ПРОДАДУТ или ОБМЕНЯЮТ**  
дом на 3-ком. кв. Тел.: 8-919-920-10-91.

**6 ноября 2014 года в ДК с. Бердюжья**  
**ВАС ПРИГЛАШАЕТ**  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**«ЧЕРНЫЙ БРИЛЛИАНТ».**  
**В НАШЕМ АССОРТИМЕНТЕ:**  
**ДУБЛЕНКИ женские,**  
**ПУХОВИКИ мужские и женские,**  
**КУРТКИ мужские, ШУБЫ ИЗ МЕХА**  
**НОРКИ и МУТОНА, ЖИЛЕТЫ,**  
**ГОЛОВНЫЕ**  
**УБОРЫ; ОБУВЬ**  
**мужская и женская.**  
**ДОСТУПНЫЕ**  
**ЦЕНЫ.**  
**КРЕДИТЫ от 3**  
**месяцев до 3 лет.**  
**С 9.00**  
**до 17.00 часов.**



**ПЕРЕДАВАЙТЕ**  
показания приборов учета  
**и ОПЛАЧИВАЙТЕ**  
электроэнергию  
через «Личный кабинет»

**НЕ ВЫХОДЯ**  
**ИЗ ДОМА!\***

\* Каждый 5000-й клиент, зарегистрировавшийся в «Личном кабинете», получает подарок.

Напоминаем, что показания приборов учета электроэнергии принимаются круглосуточно в период с 15 по 25 число каждого месяца по телефону 8-800-100-5606 (звонок бесплатный).

**ТЭК** ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСЫТОВАЯ КОМПАНИЯ

«Личный кабинет клиента»  
на [tmesk.ru](http://tmesk.ru)

Натяжные потолки. Замеры бесплатно.  
Рассрочка. Тел.: 8-952-682-43-53.

Закупаем мясо живым весом. Тел.: 8-904-876-87-97.

	31.10	1.11	2.11	3.11	4.11	5.11
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Осадки	☔	☔	☔	☔	☔	☔
Температура днем °С	+2°	+2°	0°	0°	-2°	0°
Температура ночью °С	+1°	-3°	-6°	-4°	-2°	0°
Давл. мм рт. ст.	753	750	750	753	751	750
Влажность %	88	70	84	81	89	77
Ветер м/сек	4 ЮЗ	3 ЮЗ	1 ЮЗ	3 СВ	3 СВ	1 ЮЗ
Ощущается °С	0	+1	0	-2	-2	-3

Установка спут. антенн: «Триколор», «Телекарта», циф. приставок. Тел.: 8-982-902-55-70.

**ПРОГРАММЫ ТВ**



**СТОМАТОЛОГИЯ. ИП Журавлев Л.В.**  
**Запись на прием по тел.: 8-904-463-02-04.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
 Договор, рассрочка.  
 Качество, гарантия.  
*Насос и шланг - в подарок!*  
 Т.: 8-919-578-87-78,  
 8-951-263-86-72.

**ПЛАСТИКОВЫЕ  
 ОКНА.**  
**Монтаж, демонтаж.**  
**Гарантия. Качество.**  
 Тел.: 8-922-071-58-82.

**УУУУУУУУУУУУ**  
**УУ УУУУУУУУ УУУУУУУУ УУУУУ**  
**1 УУУУУУ - У УУ У. УУУУУУУУ;**  
**2 УУУУУУ - У УУ У. УУУУУУУУ;**  
**3 УУУУУУ - У УУ У. УУУУУУУУ**  
 УУУУУУУУУУУУ УУУУУУУУУУУУ, УУУУУУУУУУ,  
 УУУУУУУУУУУУ У УУУУУУ УУУУУУУ.  
**УУУУ УУУ У 10 УУ 16 УУУУУ.**

**Пластиковые окна  
 «ВЕКТОР».**  
**Срок изготовления –  
 3 дня.**  
**Тел.: 8-922-481-72-72.**

**ЗАКУПАЕМ  
 МЯСО.**  
**Дорого.**  
 Тел.: 8-909-179-55-56,  
 8-908-833-44-43.

Молодая семья **СНИМЕТ ЖИЛЬЕ** на длительный срок с возможным выкупом, порядок и своевременность оплаты гарантируем. Тел.: 8-922-483-80-49.

5 ноября с 10.00 до 17.00 часов  
 в молодежном центре, ул. Ленина, 27/а  
**СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА:**  
 тюль, органза, вуаль – 100 р./м,  
 тюль (день-ночь) – 150 р./м,  
 готовые шторы, покрывала, пледы,  
 портьеры, постельное белье (бамбук).

**Натяжные потолки -  
 от 300 руб. за кв. м.**  
**Секционные  
 гаражные ворота -  
 от 2500 руб.**  
 Тел.: 8-950-485-68-69.

**СДАМ квартиру.**  
 Тел.: 8-950-491-83-06.  
 \* \* \*  
**БУРЕНИЕ скважин.** Дого-  
 вор. Большой опыт работы.  
 Т.: 8-932-314-54-62,  
 8-919-589-20-45.  
 \* \* \*

**РЕМОНТ** квартир.  
 Тел.: 8-912-386-20-62.  
 \* \* \*  
**ПИЛОМАТЕРИАЛ** с доставкой.  
 Тел.: 8-932-329-29-83.

**БУРЕНИЕ скважин**  
 (опыт работы 6 лет).  
 Гарантия, качество.  
 Тел.: 8-904-463-52-78,  
 8-982-132-46-63.

**УУУУУУУУУУ УУ УУУУУУУУ!**

08 ноября с 09.00 до 10.00 ч. в Бердюжке на рыночной площади у башни будут продаваться:

1. Реноватор - многофункциональный прибор для ремонта – 1800 руб.
2. Электропила, бензопила, бензокосы - 3200 руб., 3700 руб.
3. Электросушилка, электрокопильня для сушки фруктов, овощей, рыбы, мяса - от 1800 руб.
4. Печи для бани с баком из нержавеющей стали - 10000 руб., 14000 руб.
5. Мотоблоки мощность 7 л/с - 19500 руб.
6. Двигатели, снегоуборка, телеги к мотоблокам - 4700 руб., 15000 руб.
7. Мультиварки, скороварки - 1800 руб.
8. Растворители для уличных туалетов, септиков, биотуалетов, растворяют отходы, устраняют запах - 250 руб.
9. Морозильник-ларь - 13500 руб.
10. Швейные мини-машинки электрические с педалью - 1200 руб.
11. Комнатные биотуалеты - компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требуют канализации - 3700 руб.
12. Измельчитель зерна, травы, корнеплодов - от 2300 руб.
13. Кулачковый измельчитель зерна (700 кг/ч), сена, соломы, двигатель 3кВт - 8500 руб.
14. Кухонный комбайн (мясорубка, соковыжималка, блендер, овощерезка, кофемолка) - 2500 руб.
15. Поглотитель влажности, механический измельчитель корнеплодов - 200 руб., 1600 руб.
16. Электромясорубки с шинковкой – от 2500 руб.
17. Дольные установки - 19000 руб.
18. Инкубаторы с механическим переворачиванием яиц – 1700 руб.
19. Тепловентиляторы, чудо-печки для обогрева гаражей, сараев – от 2100 руб., 2500 руб.
20. Сборный металлический гараж из профнастила 3,5\*5,1\*2,4 м – 42000 руб.

**ВПЕРВЫЕ  
 в с. Бердюжке в РДК  
 6 ноября с 9.00 до 18.00  
 грандиозная выставка-продажа  
 «ФЕСТИВАЛЬ МЕХА»  
 и новой весенней коллекции.**  
**В огромном ассортименте натуральные  
 шубы: норка - от 45000 руб.;**  
**мутон – от 15000 руб., бобр,  
 дубленки женские и мужские, пуховики,  
 куртки, свингера, плащи, френчи  
 от лучших производителей  
 по доступным ценам новой коллекции  
 2014-2015 г.**  
**Кредит до 3 лет. ОТП Банк.**  
**ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ -  
 ГРАНДИОЗНЫЕ СКИДКИ.**  
 У нас для вас более 100 новых моделей,  
 работают продавцы-консультанты,  
 которые помогут в выборе товара.

**РЕМОНТ**  
 =холодильников, =витрин,  
 стиральных автоматов.  
 Выезд к заказчику.  
 Гарантия.  
 Тел.: 8-908-876-30-84.

**ИП Кутырев С.В.**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,  
 ЛУДЖИИ.**  
 Монтаж, откосы, гарантия.  
 Обр. по т.: 8-919-927-07-73,  
 8-922-475-38-00,  
 р.п. Гольшманово, Сергей.

**ИП Стащенко А.С.**  
**МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ  
 ПОТОЛКИ, ДВЕРИ, АРКИ  
 ОКНА, ЖАЛЮЗИ  
 СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА  
 ФУРНИТУРА (в наличии и под заказ)  
 Замер по звонку  
 Доставка Установка  
 Рассрочка Кредит**  
 8-912-926-08-88  
 8-909-190-88-88

**ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ**  
**Доктор Варламов**  
**Проблемы: алкоголь, табак.**  
 г.Ишим ул.Республики 97  
 8.15, 22 ноября в 14.00  
**Тел. 8-922-671-72-87**  
 ВРЕСБАЙТ WWW.VARI.AMNV.INFO

**РЕМОНТ** холодильников,  
 стиральных машин-  
 автоматов. Гарантия.  
 Обр. по тел.:  
 8-902-623-37-43.

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**

**В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ**

**САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ И НЕДОРОГЕ  
 В РОССИИ**

**ЖАРА**  
 приобретайте с выгодой  
 теплица 3х6 – 12 800р.

**КРЕДИТ** ОПЛАТА  
 БАНКОВСКИМ  
 КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО  
 ТЕЛЕФОНОМУ  
 ЗВОНКУ  
**ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО**

**ТЕПЛИЦЫ**  
**8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19**  
 Доставка, установка. www.zanki.ru

**Вниманию подписчиков  
 "Новой жизни!"**  
 Следующий номер газеты выйдет  
 в пятницу, 7 ноября.

УУУУУУ УУУУУУУУУУУУ УУУ УУУУУУУУУУУУ УУУУУУУУ УУУУУУУУУУУУ УУУУУУУУУУУУ УУУУУУУУ УУУУУУУУ

**6+**

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ -</b>                  Департамент                  информационной                  политики                  Тюменской области.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Печатается                  на договорной                  основе.</p>	<p>Индекс                  издания                  54335.</p>
<p><b>Главный редактор                  Елена Викторовна                  АКСЕНОВА.</b></p>	<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b>                  гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,                  редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,                  отдела писем 2-24-73,                  ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07,                  рекламного отдела 2-24-43,                  бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.                  Редакция радиовещания                  (Т.В.Азарова) 2-23-73.</p>	<p><b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация                  "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".                  АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,                  с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.                  e-mail: newlife-redaktor@mail.ru                  Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"                  ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:                  627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.                  Печать офсетная.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2278. Заказ 88.                  Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.                  Сдано в печать: по графику 30.10.2014 г. в 11-00, факт. - 30.10.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 30.10.2014 г.</p>